



今明我省有一次较明显雨雪过程

-8℃的低温来袭,就问你怕不怕?

星报讯(记者 祝亮) 随着两股冷空气接连来袭,我省将出现两轮雨雪和低温天气,部分地区将出现大雪,雪后最低气温可降至-8℃。据气象部门观测,14~15日全省以多云天气为主。目前黄山风景区、天柱山和九华山仍有2~9厘米的积雪。此外,15日和16日早晨江南部分地区出现大雾。

据省气象专家预计,16~18日我省有一次较明显雨雪过程,其中16日夜大别山区局部有大雪;17日大别山区和沿江江南的部分地区有大雪;18日大别山区和皖南山区局部有大雪。过程新增最大积雪深度:淮河以南0~2厘米,其中大别山区和皖南山区3~6厘米,天柱山、九华山和黄山6~12厘米。21日夜里起我省还有一次雨雪过程。

受冷空气影响,16~17日全省平均气温将下降3~5℃,同时全省偏东风风力增至4级左右;19~20日还有一股冷空气影响我省,全省平均气温将下降1~2℃,21日早晨最低气温:大别山区和皖南山区-8~-6℃,其他地区-5~-3℃。

气象专家表示,未来一周受冷空气影响我省多阴雨雪天气,需关注低温和雨雪天气对春运交通的不利影响。

未来一周全省具体预报

17日(周四):沿江地区有小雪;江淮之间小到中雪,其中大别山区部分地区大雪;沿江江南有中等雨夹雪或中雪,部分地区大雪。

18日(周五):全省阴天。沿江江北东部和江南南部有小雨;其他地区有雨夹雪或小雪,其中大别山区和皖南山区部分地区中雪,局部大雪。

19日(周六):全省阴天转多云,大别山区和皖南山区局部有小雪并渐止。

20日(周日):全省多云。

21日(下周一):淮北地区多云;淮河以南多云转阴天,夜里大别山区和沿江江南部分地区有小雨或雨夹雪;

22日(下周二):淮北地区多云;淮河以南阴天,其中大别山区和沿江江南有小雨或雨夹雪,皖南山区局部中雪。

安徽四市通过2021年度国家卫生城市复审

星报讯(记者 马冰璐) 近日,全国爱卫会通报2021年度国家卫生城镇复审结果,重新确认了我省马鞍山市、铜陵市、宣城市、宁国市等四个国家卫生城市(区),马鞍山市当涂县城、六安市舒城县两个国家卫生乡镇(县城)。国家卫生城镇评审每3年为一个周期,全国爱卫办根据评审结果,对符合标准的城市、县和乡镇分别予以“国家卫生城市(区)”“国家卫生县(市)”“国家卫生镇(乡)”命名。

“零距离”服务 快速结清拖欠工资

星报讯(洪小霞 记者 马冰璐) 2月9日,合肥市淝河镇老官塘社区接到龙某投诉电话,“你好,我在理发店上班,1月26日辞职,老板没给我工资,很想把自己的工资要回来。”

社保站工作人员接到该投诉后,电话了解双方情况,立即前往理发店核实。老板指出,龙某1月份多次旷工,按照店里规定要扣工资。经了解,确实存在1月份工资未结一事。双方扯皮,工作人员多次上门沟通,宣传规范劳动用工意识,和谐劳动关系,终于在2月11日,理发店老板支付龙某1月份工资2822元,全部结清。劳动者龙某表示非常满意。

老官塘社区劳动监察工作人员表示,在强化用心服务的同时,工作将秉持宣传、普及《劳动法》,加强对辖区企业、小型用工单位的监督,积极开展普法活动,督促企业规范劳动用工管理,不断增强辖区企业依法用工的意识。

绩溪县:推进城镇生活垃圾无害化处理迈上新台阶

随着城市建设的发展,绩溪县建成区总人口不断增长,生活垃圾量也在日益增加。绩溪县城管局执法局狠抓城乡垃圾处理一体化、市场化这个治本之策,多措并举推进城镇生活垃圾无害化处理迈上了新台阶。

南郊垃圾场提标改造工程投入运行。投入1516万元,对绩溪县南郊垃圾场堆体、覆盖、填埋导排系统、渗滤液处理等方面进行全面系统的改造提升,不仅实施了库区填埋气体收集导排、垃圾坝防渗、渗滤液处理站扩容、调节池覆盖及边坡治理、护坝加固等建设项目,还建成垃圾填埋库区填埋气体收集管网、气体燃烧系统及控制室,完成渗滤液调节池覆盖,完全实现雨污分流,全面完善了生活填埋场设施。同时扩容建造了日处理100吨渗滤液处理系统,渗滤液处理站达到每日200吨渗滤液处理能力。

据悉,按“十四五”期间全县生活垃圾实现“零填埋”目标任务,绩溪县正在谋划推进生活垃圾转运焚烧处置配套项目——绩溪县大型生活垃圾中转站的建设,以及建筑垃圾综合处理项目建设,加快推进生活垃圾转运焚烧处置和综合处理,进一步提升生活垃圾无害化处理水平。

周明助 曹开发

再扩东盟“朋友圈” 安徽首趟中越国际班列开行



星报讯(记者 秦缘 文/图) 2月16日上午9点,一列满载货物的中欧班列从合肥北站鸣笛发车,将经由广西凭祥口岸出境,最终驶达越南首都河内。这是中越铁路贯通后安徽地区开往越南的首趟国际货运列

车,标志着安徽与东盟经济贸易合作开辟了物流新通道。

此趟列车共搭载82标箱,车上的主要货物为PVC薄膜、地垫、钙锌复合稳定剂、聚氯乙烯树脂、拖车及轮胎、聚乙烯蜡等。这些合成材料、运输工具等产品将搭乘着合肥中欧班列,经由“快车道”迅速进入越南的消费市场。此趟线路总长为2219公里,预计约历时7天左右抵达终点,相比全程近半个月的海运线路,大大提升了皖货入越的物流效率,为客户提供了更为优质的货运服务。

中越两国,山水相连。近年来,中越班列的开行数量不断上升,运输货物数量及品类也不断扩增,已成为中国与东盟国家经贸关系发展的助推器,有效畅通了中国与东盟的经贸往来。此趟“中欧班列(中国合肥—越南河内)”是合肥国际陆港继去年底开通“中老铁路(合肥—万象)国际货运列车”后,再扩东盟地区“朋友圈”的重要标志,打通了由合肥经广西凭祥对接东盟的陆路运输大通道,进一步助力安徽地区与东南亚国家间的资源互补、互联互通。

2021年全省群众安全感程度指数达96.49%

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕾) 记者从安徽省公安厅获悉,2021年,全省群众安全感程度指数和对公安工作满意度分别达96.49%、98.32%,其中对公安工作满意度实现“9连升”。2021年我省每万人刑事案件发案数为28.4起,低于全国33.9起的平均水平。电信网络诈骗犯罪破案数同比上升36.51%,抓获犯罪嫌疑人同比上升93.78%。

去年,“办不成”反映窗口在我省各地“落地开花”,在这里聚焦群众办事的细微处,化解难点、疏解堵点、阻断痛点。如今,在我省市、县(区)级政务服务中心公安服务窗口和各级公安机关治安、交警、出入境服务大厅醒目位置设立的“办不成”反映窗口,均已统一标识标牌。另外,我省还探索在互联网政务服务平台设置“办不成”反映模块,专门接受、协调解决服务事项群众“办不成”相关问题,做到“应该办、无政策障碍”的事项马上办,“应该办、有政策障碍”的个案规范程序、特事特办。

与此同时,我省不断深化城乡社区警务和“一村一警”包村联系工作。2021年以来,全省公安机关共配备包村民警1.4万余名。同时,完善警民联调工作机制,深化矛盾纠纷多元排查化解,2021年以来,全省公安机关共排查化解各类矛盾纠纷44.5万余起。

反邪禁毒平安年 健康喜乐元宵节

星报讯(包公宣 记者 赵汗青) 2月14日上午,正值元宵佳节来临之际,合肥市包公派出所联合包河社区开展“反邪禁毒平安年 健康喜乐元宵节”浓浓邻里情,欢乐闹元宵主题活动。

活动现场,首先映入眼帘的是剪纸吕海玲老师在教小朋友们剪纸,一把剪刀、一张薄纸,手指不经意舞动,就剪出了一个可爱的“冰墩墩”,又一会,剪出了“构建和谐抵制邪教”的反邪教标语。剪纸凝聚着非遗传统文化精华,同时也为冬奥会加油!随后看到的是巾帼志愿者、大学生志愿者、辖区热心居民一起共同手工制作汤圆,从“搓汤圆到煮汤圆、品汤圆”的过程,现场一片欢声笑语,洋溢着浓浓的节日氛围!

通过开展禁毒和反邪教专项法治宣传活动,提高广大群众法律意识和法治观念,营造了良好的法治氛围。